

Новый памятник бабушкам Зеленогорска

добрая традиция

Открытие нового необычного памятника бабушкам состоялось в Зеленогорске. Это произошло в сквере, расположеннем между книжным магазином и аптекой.

Торжественные речи произнесли председатель Муниципального совета Зеленогорска Анатолий Повелий и зеленогорский ветеран А. Столярова. Они же совместно сняли белое полотнище, укрывающее памятник. Потом был небольшой концерт. Выступали солисты ансамбля «Терийоки», которые продемонстрировали танец под знаменитую русскую народную песню «Валенки». Пенсионеры и ветераны еще некоторое время общались между собой и рассматривали необычную скульптуру.

WWW.TERIYOKI.SPB.RU
Фото А. ПЕРШИНА

